



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS À
BOLSA DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA

ERRATA 01

Onde se lê:

4. Inscrição

Período: As inscrições serão de 28/08/2017 até 04/08/2017.

Leia-se:

4. Inscrição

Período: As inscrições serão de 28/08/2017 até 04/09/2017.

ERRATA 02

Onde se lê:

III. Ser selecionado, através de entrevista e análise de currículo, pelo orientador do projeto e da coordenação de curso, de acordo com as normas contidas neste Edital.

Leia-se:

III. Ser selecionado, através de entrevista, análise de currículo e média das notas do primeiro período, pelo orientador do projeto e da coordenação de curso, de acordo com as normas contidas neste Edital.

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Estas ERRATAS integram o Edital respectivo.

Faculdade IPEMED de Ciências Médicas